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保護者評価へのご協力、ありがとうございました。集計結果がまとまりましたのでご報告します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保護者の皆様からいただいた評価内容については、教職員で共有しつつ、今後一層改善すること

ができるよう努力して参ります。 

○教師の「子ども理解」や、教師からの「認め励まし」については評価が高く、「学校を

楽しい」と感じている子どもが多い。 

○子どもたちの「読書に親しむ習慣」は、かなり改善されてきている。 

○海洋科の学習やふるさと教育等、「体験を通した探求学習」への評価が高い。 

△学校で行っている英語指導については、家庭にも積極的に発信していく必要がある。 

△「あいさつ」「手伝い」等への取組は、今後さらに家庭や地域と連携する必要がある。 

40.1 

37.8 

54.8 

40.1 

28.9 

25.5 

27.9 

18.0 

34.0 

41.8 

32.0 

40.8 

44.9 

37.4 

42.9 

21.4 

51.7 

45.9 

47.3 

43.2 

46.9 

51.4 

30.3 

40.5 

43.2 

43.5 

50.0 

42.2 

36.4 

45.2 

53.1 

45.2 

41.5 

48.6 

45.6 

55.1 

38.8 

43.2 

39.8 

44.2 

9.5 

9.2 

11.2 

16.0 

22.1 

26.2 

18.4 

34.4 

22.8 

8.8 

11.6 

10.2 

10.2 

10.2 

7.8 

18.7 

4.8 

7.1 

8.5 

7.1 

3.1 

1.7 

3.4 

2.7 

5.4 

4.4 

3.1 

4.1 

5.8 

2.7 

2.4 

2.7 

2.7 

3.1 

2.7 

3.4 

3.4 

2.4 

3.1 

2.7 

0.3 

0.0 

0.3 

0.7 

0.3 

0.3 

0.7 

1.4 

1.0 

1.4 

1.0 

1.0 

0.7 

0.7 

1.0 

1.4 

1.4 

1.4 

1.4 

2.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

情報発信

家庭地域連携
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令和４年度 学校の教育活動に関する保護者アンケート
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